A koordinatakbol leolvashatjuk, hogy az ABC haromszog derékszogi, tovabba, hogy az ABC D négyszog para-
lelogramma, két oldala parhuzamos és egyenls hosszi. Ebbgl kovetkezik, hogy ABCD atloi felezik egymast az F
pontban. A DB = e egyenes tehat felezi az ABC haromszog teriiletét. Az e egyenes egyenletét konnyen felirhatjuk;

1
meredeksége: m = —; atmegy a D ponton, igy egyenlete: y = 5%~ 1.
Kérdés, létezhet-e masik olyan egyenes, amelyik atmegy a D ponton, és felezi az ABC héaromszog teriiletét?

Ha létezne ilyen egyenes, az metszené a haromszognek vagy az AB, vagy a BC oldalat. Legyen f a D-n atmend
olyan egyenes, amely metszi a haromszog AB oldalat.



Az f egyenes az ABF haromszoget két részre osztja, az egyik rész (amit az dbrdn besotétitettiink) a BFC harom-
szOghoz csatlakozik, s ennyivel noveli annak teriiletét, vagyis az f egyenes nem oszthatja két egyenld teriiletd részre
az ABC haromszoget. Hasonléan lathatd be, hogy olyan D-bdl induld egyenes sem létezik, amely a haromszoég BC
oldalat metszi, és felezi az ABC héaromszog teriiletét.
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